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kupiła 3 małe ściereczki i 2 duże ściereczki. Ile zapłaciła? 
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Na szkolną wycieczkę pojechało 5 osób dorosłych i 60 dzieci. Za 

bilety kolejowe dla całej grupy zapłacono 350 złotych. Cena biletu 

dla dziecka wynosiła 5 złotych. Ile kosztował bilet dla jednej 

osoby dorosłej? 
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Tomek, Michał i Adam zbierają minerały. Tomek ma 56 okazów, 

Michał 8 razy mniej niż Tomek, a Adam o 23 więcej niż Michał. 

Ile okazów mają chłopcy razem? 
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Nowakowie  będą uszczelniać 4 okna o szerokości 1 m 20 cm i 

długości 1 m30 cm. Ile metrów taśmy uszczelniającej muszą mieć 

na wykonanie tej pracy? 
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Na zawody w łyżwiarstwie szybkim wybrało się 16 osób. Wśród 

nich było siedmiu dorosłych, pozostałe osoby to dzieci. Na 

podstawie cennika oblicz, ile złotych łącznie zapłacą uczestnicy za 

bilety wstępu na zawody. 
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